



Conf. cu originalul

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

**COMISIA PENTRU POLITICĂ
ECONOMICĂ, REFORMĂ ȘI
PRIVATIZARE**

**București, 08.11.2007
Nr. 21/ 311**

SINTEZA

**lucrărilor ședinței Comisiei pentru politică economică, reformă și
privatizare din zilele de 6, 7 și 8 noiembrie 2007**

Comisia pentru politică economică, reformă și privatizare, având cvorumul îndeplinit, și-a desfășurat lucrările în ziua de **6 noiembrie 2007**.

La lucrările Comisiei **din zilele de 6, 7 și 8 noiembrie** au fost prezenți 21 deputați din totalul de 22 de membri.

La ședințele Comisie **din zilele de 6, 7 și 8 noiembrie** au fost prezenți următorii domni deputați: Mihai Tudose, Octavian Mircea Purceld, Nosa Iuliu, Cornel Popa, Marin Almăjanu, Almășan Liviu, Nicolae Bara, Brânză William Gabriel, Buda Ioan, Constantinescu Viorel, Gereș Andrei Dominic, Godja Petru, Lakatos Petru, Moldovan Emil Radu, Pascu Bogdan, Sandu Gabriel, Sârbu Mugurel Liviu, Stoica Ion, Aurel Vainer, Ursărescu Dorinel și Zamfirescu Dan Dumitru.

Domnul deputat George Alin Teodorescu a fost plecat în delegație externă.

La dezbateri au participat ca invitați, în conformitate cu prevederile art.54 și 55 din Regulamentul Camerei Deputaților, reprezentanții Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor: domnul Gheorghe Ciubotaru – vicepreședinte și domnul Mihail Meiu – director, reprezentantul Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse: doamna Denisa Pătrașcu – secretar de stat, precum și reprezentantul Ministerului Economiei și Finanțelor: domnul Dan Marinide – director.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

I. ÎN FOND:

1. Proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr.109/1997 privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social (PLx 566/2007) - *comun cu membrii Comisiei pentru muncă și protecție socială.*

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.63/2007 privind regimul veniturilor încasate de autoritățile contractante pe parcursul licitării și implementării contractelor din cadrul proiectelor ex-ISPAA și PHARE finanțate de Uniunea Europeană (PLx 687/2007).

II. ÎN AVIZARE:

1. Proiectul de Lege privind combaterea practicilor incorecte ale comercianților în relația cu consumatorii și armonizarea reglementărilor cu legislația europeană privind protecția consumatorilor (PLx 674/2007).

Ședința Comisiei a început în **ziua de 6 noiembrie** cu dezbaterile **punctului 1, în fond**, al ordinii de zi în ședință comună cu membrii Comisiei pentru muncă și protecție socială referitor la proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr.109/1997 privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social (PLx 566/2007).

Ședința comună a fost condusă, alternativ, de domnul Aurel Vainer, vicepreședintele Comisiei pentru politică economică, reformă și privatizare și de domnul Gheorghe Barbu, președintele Comisiei pentru muncă și protecție socială.

În urma dezbaterilor, domnul Gheorghe Barbu, președintele Comisiei pentru muncă și protecție socială a supus la vot propunerea de respingere a prezentului proiect de lege, propunere care a fost aprobată cu majoritate de voturi (3 abțineri).

Comisia pentru politică economică, reformă și privatizare și-a continuat lucrările în ședință separată, cu examinarea punctului 1, în avizare, al ordinii de zi referitor la proiectul de Lege privind combaterea practicilor incorecte ale comercianților în relația cu consumatorii și armonizarea reglementărilor cu legislația europeană privind protecția consumatorilor (PLx 674/2007).

Reprezentantul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, domnul vicepreședinte Gheorghe Ciubotaru a făcut o scurtă prezentare a proiectului de lege și a susținut faptul că, la formularea amendamentelor la prezentul proiect de lege s-au avut în vedere propunerile membrilor Comisiei.

În urma dezbaterilor, cu unanimitate de voturi, s-a hotărât **avizarea favorabilă a prezentei inițiative legislative.**

Ședința Comisiei a continuat cu **examinarea punctului 2, în fond, al ordinii de zi** referitor la proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.63/2007 privind regimul veniturilor încasate de autoritățile contractante pe parcursul licitării și implementării contractelor din cadrul proiectelor ex-ISPĂ și PHARE finanțate de Uniunea Europeană (PLx 687/2007).

Având în vedere că inițiativa legislativă supusă dezbaterii a fost susținută de un reprezentant al Ministerului Economiei și Finanțelor având funcția de director general adjunct, și având în vedere solicitările anterioare repetate ale membrilor Comisiei, ca pentru susținerea unor proiecte legislative

importante să participe la lucrările Comisiei persoane cu funcție de decizie politică, la nivel cel puțin de secretar de stat, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, să amâne proiectul de lege pentru o săptămână.

De asemenea, membrii Comisiei au hotărât să își reînnoiască solicitarea, adresată în scris, atât ministerului de resort cât și Ministerului pentru Relația cu Parlamentul, pentru respectarea unor norme de reprezentare firești, pentru asemenea inițiative legislative.

Ședința Comisiei a continuat în **ziua de 7 noiembrie** cu studiul și dezbateră *proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.58/2007 pentru modificarea art.13 din Legea nr.15/1990 privind reorganizarea unităților economice de stat ca regii autonome și societăți comerciale (PLx 725/2007)*, precum și a *proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.81/2007 pentru accelerarea procedurii de acordare a despăgubirilor aferente imobilelor preluate în mod abuziv (PLx 728/2007)*.

Membrii Comisiei au decis, cu unanimitate de voturi, ca votul final asupra proiectelor de lege mai sus menționate să se dea în următoarea ședință a Comisie.

Ședința Comisiei a continuat în **ziua de 8 noiembrie** cu studiul și dezbateră *proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.82/2007 pentru modificarea și completarea Legii nr.31/1990 privind societățile comerciale și a altor acte normative incidente (PLx 729/2007)*, precum și a *proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.72/2007 privind unele măsuri derogatorii de la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii (PLx 726/2007)*.

Membrii Comisiei au decis, cu unanimitate de voturi, ca votul final asupra proiectelor de lege mai sus menționate să se dea în următoarea ședință a Comisie.

**PREȘEDINTE,
Mihai TUDOSE**

**SECRETAR,
Iuliu NOSA**

**Consilier parlamentar:
Anca Chiser**

Expert parlamentar:

